

王志被免丽江副市长职务

同僚称“媒体放大了王志的政绩”



王志 (资料图)

这回,再也不用为王志走不走而争论不休了。20日举行的丽江市二届人大常委会第19次会议决定免去王志丽江市人民政府副市长职务,依法任命杨浩东、李洪林两人为丽江市人民政府副市长,并颁发了任命书。王志没有出席本次会议,在会议上,丽江方面也没有对王志作出任何评价。

“媒体放大了王志的政绩”

2008年10月22日,原中央电视台著名主持人王志正式到丽江市挂职副市长,期限一年。挂职以来,王志吸引了太多的关注。一年到期后,王志选择了延长申请,继续留任到今年4月。但今年以来,王志很少在丽江公众场合亮相,据记者掌握的资料,其在丽江的最后一次公开亮相是在今年2月召开的丽江两会。

对于王志在丽江一年的政绩,官方没有一个公开的说法。丽江市政府相关人士私下和记者交流时透露,王志在丽江挂职一年的“政绩”经媒体报道后,在丽江官场引起了不小的反响。他们认为“媒体放大了王志的政绩,王志对丽江招商引资和对外宣传是有贡献,但他在各级各部门配合和支持下完成的,不是他一个人的功劳,不至于上升到‘后王志时期丽江的招商

该怎么办?’这样的高度”。

王志去向目前不得而知

“这一年是王志给丽江加了分,还是丽江给王志加了分?”丽江一政府部门官员在接受采访时反问记者。“我们要肯定王志对丽江的贡献,但过分突出王志,对王志来说并非是件好事,中央电视台也有到其他地方挂职的,但为何反响都没有王志这样强烈?这其中,‘丽江’这一品牌发挥了一定的作用。”

去年9月26日,观众在重庆卫视大型电视节目《追寻中国红》中,发现了王副市长又一次以主持人的身份出现在电视屏幕上。王志离任之后是否会到重庆卫视继续主持行业?重庆卫视回应,他们并没有听到王志到任的说法。另有媒体报道,王志下一步很可能会去团中央,因为团中央对他另有任用。而目前王志离任之后将会去向何方,这还是未知数。

■王志简历

王志,湖南衡阳人,1965年5月出生,1982年考入湖南师范大学,2003年考入北京广播学院,电视新闻学博士在读。1989年开始从事电视新闻工作。1994年2月,王志进入中央电视台,在《东方之子》节目任记者和主持人。1996年2月进入中央电视台新闻评论部,在《新闻调查》栏目任记者和主持人。2002年5月参与筹建《面对面》栏目,次年1月出任《面对面》栏目制片人、主持人和记者。

2008年10月22日,王志正式到丽江市挂职副市长,期限一年,此次是中组部、团中央第九批“博士服务团”赴滇有关工作的要求。王志在任期间,主要负责招商引资、审计、政策研究和法制工作,协助分管文化、广播、电视工作。

(据《云南信息报》)

中国内地竞争力全球排名第18位

日前公布的2010年度《世界竞争力年度报告》显示,新加坡是当前全球最具竞争力的经济体,中国香港紧随其后,而此前多年一直占据全球竞争力排行榜首位的美国今年跌至第三位。

报告说,新加坡和中国香港经济虽然受到金融危机冲击,但表现出强大的复原能力,目前它们正在充分利用亚洲周边地区经济强劲增长带来的机会。美国虽然跌至第三,但总体竞争力仍与前两位非常接近。

今年的报告共涵盖了58个经济体。中国内地排名第18位,较去年上升两位。(据《扬子晚报》)

9所高校吃招生“限制牌”

5月21日上午,教育部公布2010年3所暂停招生(红牌)和6所限制招生(黄牌)高等学校名单。

经审核确认,山西老区职业技术学院等7所高等学校因基本办学条件达不到有关规定要求,确定为2010年度暂停招生(红牌)或限制招生(黄牌)高等学校。

上海中华职业技术学院、武汉科技职业学院等2所高等学校因2009年招生、办学秩序不规范,确定为2010年度限制招生(黄牌)高等学校。

教育部要求,对确定为暂停招生(红牌)的有关学校,不得安排2010年普通高等教育招生计划。

对确定为限制招生(黄牌)的有关学校,在2010年招生计划安排上必须给予必要限制。

暂停招生(红牌)高等学校

- 黑龙江农垦林业职业技术学院
 - 福州科技职业技术学院
 - 桂林理工大学博文管理学院
- ### 限制招生(黄牌)高等学校
- 山西老区职业技术学院
 - 上海中华职业技术学院
 - 浙江东方职业技术学院
 - 武汉科技职业学院
 - 陕西电子信息职业技术学院
 - 新疆能源职业技术学院

(据《法制晚报》)

法官嫖宿幼女 二审改判6年

新华社昆明5月21日专电 云南省曲靖市富源县法院法官杨德会因涉嫌强奸和嫖宿幼女,一审被判处无罪后在社会上引起较大争议。21日,曲靖市中级人民法院对此案作出二审判决,被告人杨德会因嫖宿幼女罪,被判6年有期徒刑并处罚金。

杨德会今年45岁,此前是富源县法院的法官。2009年2月27日,杨丽萍伙同他人牟取利益,对被害人徐某某(1995年2月7日生)进行殴打和语言威胁,迫使其与他人发生性关系;28日下午杨丽萍等又强迫徐某某与杨德会发生性关系,因其不愿意,杨德会让她们把人带走,杨丽萍等劝说徐某某后,杨德会与徐某某发生了性关系,并向杨丽萍支付了200元和一包烟;当晚杨丽萍又将被害人余某某(生于1995年农历9月28日)带到杨德会住处,杨德会向杨丽萍支付了200元后,与余某某发生性关系。同时法院还查明,2008年1月至2009年2月,杨丽萍多次介绍他人向杨德会等人卖淫,从中牟利。

甘肃多车相撞 8人死亡

5月21日,交警正在交通事故现场进行事故处置。

5月21日10时30分许,甘肃兰州境内发生一起车辆连环相撞事故。一辆河南安阳牌照的重型半挂车行驶至G30国道1862公里+300米处时失控,与先前因交通事故停放在超车道上的两辆小客车相撞,造成两辆小客车上的8人当场死亡,另有3人受伤。目前,事故后续处理工作正在进行。

(新华社发)



强奸案询问笔录被泄露

邯郸公安回应:绝不姑息责任人

针对近日一些媒体报道的《河北邯郸一起强奸案询问笔录被四处张贴》事件,河北省邯郸市公安局21日正式回应表示,公安部门对此事高度重视,目前已责成相关部门组成联合调查组,对

事件进行全面调查。一经查实,他们将对相关责任人实施严肃处理,绝不姑息。

2008年3月,曲周县张丽平(化名)被曲周县河南疃镇原党委书记强奸,后到案发地邯

郸市丛台区公安分局刑警一中队报案,办案民警作了详细描述被强奸过程的询问笔录。此后,犯罪嫌疑人多次找她撤案,并表示自己已经拿到她报案时的笔录。之后没多久,全县大街小巷

都贴着这份询问笔录,甚至被人发到了互联网上。两年来,张丽平多次找到当地各级检察机关、公安机关纪检部门反映情况,但一直没有结果。

(据新华网)

富士康又添惨剧 惊现“第十跳”

一员工21日清晨坠楼身亡

据深圳市公安局宝安分局证实,21日清晨富士康一名员工坠楼身亡,这是今年以来富士康科技集团第10个坠楼的员工,这些坠楼者8死2伤。

自称“二肥罗”的深圳市民21日上午致电新华社记者称,5月21日清晨,富士康21岁的男性员工坠楼,于4时50分死亡。目前大批媒体记者聚集在停放遗体的深圳

市龙华人民医院。深圳市公安局宝安分局新闻联络员黄建伟告诉记者,宝安分局已经收到21日清晨富士康一名员工坠楼身亡这一信息。

■新闻链接

富士康5个月“九连跳”

- 5月14日,龙华厂区男工梁

- 某从宿舍楼7楼坠地身亡,21岁。
- 5月11日,龙华厂区女工祝晨明从9楼出租屋跳楼身亡,24岁。
- 5月6日,龙华厂区男工卢新从阳台纵身跳下身亡,24岁。
- 4月7日,观澜樟阁村,富士康男员工身亡,22岁。
- 4月7日,观澜厂区外宿舍,宁姓女员工坠楼身亡,18岁。
- 4月6日,观澜C8栋宿舍女

- 工饶淑琴坠楼,仍在医院治疗,18岁。
- 3月29日,龙华厂区,一男性员工从宿舍楼上坠下,当场死亡,23岁。
- 3月17日,富士康龙华园区,新进女员工田玉从3楼宿舍跳下,跌落在一楼受伤。
- 1月23日,富士康19岁员工马向前死亡。警方调查,马向前系“生前高坠死亡”。(据新华网)